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Responsables del estudio: 

 

GEA Grupo de Economistas y Asociados 

Investigaciones Sociales Aplicadas, S. C. 
 
Método de aproximación: 

 

Entrevista telefónica en hogares. 

 
Cobertura del estudio: 

 

Nacional. 
 

Fecha de levantamiento: 

 

10 de abril de 2003. 
 

Tamaño de la muestra: 

 
401 entrevistas a mexicanos de 18 y más años de edad. 

 

Margen de error: 

 
5% (a un nivel de confianza de 95%). 

 

Esquema de selección: 

 
Selección aleatoria de series telefónicas y sistemática de números particulares. 

 

Nota de advertencia: 
 

Las encuestas telefónicas reflejan la opinión de una población 

con mayor escolaridad e ingreso que el promedio. 
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TEMAS DE COYUNTURA 

 

Los Amigos de Fox decidieron entregar al IFE la información sobre las cuentas utilizadas 

para financiar la campaña de Vicente Fox. Todo parece indicar que en la campaña de Fox a 

la Presidencia de la República se gastaron más recursos que lo autorizado y que se ocultó la 

información a las autoridades. Estas todavía no han emitido ninguna resolución sobre las 

posibles faltas cometidas por los Amigos de Fox y el PAN.  

 

P1. ¿Usted cree que el PAN y los Amigos de Fox violaron o no violaron las leyes electorales? 

 

Sí se violaron    52% 

No se violaron   29% 

No sabe    19% 

 

 

P2. ¿Usted cree que los Amigos de Fox recibieron dinero del extranjero o que no lo 

recibieron? 

 

Sí lo recibieron   48% 

No lo recibieron   26% 

No sabe    26% 

 

 

P3. ¿Usted cree que el Vicente Fox estaba o no estaba enterado del manejo del dinero de su 

campaña que hacían tanto el PAN como los Amigos de Fox? 

 

Sí estaba enterado   64% 

No estaba enterado   23% 

No sabe    13% 

 

 

P4. Comparado con el castigo que el IFE le puso al PRI por el Pemexgate (el doble del 

monto  involucrado) ¿usted cree que el IFE va a castigar al PAN con mayor, igual o menor 

rigor que al PRI? 

 

Mayor     10% 

Igual     48% 

Menor     30% 

No sabe    12% 

 

 



 

 

El PAN dice que el caso de los Amigos de Fox y del Pemexgate son muy diferentes porque 

las irregularidades suyas fueron con dinero de empresarios privados, mientras que en el 

caso del PRI, fue dinero público.  

 

P5. ¿Usted cree que estos casos son iguales o diferentes? Si dice que diferentes: ¿Cuál de los 

dos casos le parece a usted más grave? 

 

Pemexgate más grave   39% 

Amigos de Fox más grave  11% 

Igualmente graves   44% 

No sabe      6% 

 

 

P6. ¿De quién cree usted que es la responsabilidad por lo ocurrido en el caso Amigos de 

Fox: de esta organización, del PAN o de ambos?  

 

 

Amigos de Fox   14% 

PAN     15% 

Ambos     62% 

No sabe      9% 

 

 

P7. Luego de los casos Pemexgate y Amigos de Fox, ¿qué partido cree usted que es más 

corrupto: el PRI o el PAN? 

 

El PRI     47% 

El PAN    13% 

Ambos igual    33% 

No sabe      7% 

 

 

 

 

SITUACION ECONÓMICA 

 

S1. ¿Cómo califica usted la situación económica del país respecto a la existente el año 

pasado? 

 
      15 de mayo     27 de junio      15 de agosto      3 de octubre  19 de diciembre 10 de abril 

 

Mejor  20%  18%  19%      20%  23%       22% 

Igual  36%  44%  38%      53%  47%       47% 
Peor  43%  37%  40%      19%  29%       30% 

NS / NR      1%    1%    3%        7%    1%         1% 

 

 

 

 

 



S2. ¿Y cómo cree que será la situación económica del país dentro de un año, respecto al 

actual? 

 
     15 de mayo     27 de junio      15 de agosto      3 de octubre   19 de diciembre 10 de abril 

 

Mejor  20%  18%  19%      34%  34%        32% 

Igual  36%  44%  38%      34%  35%        30% 

Peor  43%  37%  40%      16%  28%        31% 

NS / NR      1%    1%    3%      16%    4%          7% 

 

S3. ¿Cómo califica usted la situación económica de su familia respecto a la existente el año 

pasado? 

 
     15 de mayo     27 de junio      15 de agosto        3 de octubre    19 de diciembre 10 de abril 

 

Mejor  25%  28%  25%      27%  22%       23% 

Igual  43%  46%  45%      52%  51%       53% 

Peor  31%  26%  29%      15%  27%       22% 
NS / NR      1%            7%    0%         1% 

 

 

S4. ¿Y cómo cree que será la situación económica de su familia dentro de un año, respecto 

al actual? 

 
     15 de mayo     27 de junio       15 de agosto        3 de octubre    19 de diciembre 10 de abril 

 

Mejor  43%  42%  44%      43%  41%       37% 

Igual  33%  32%  30%      38%  34%       37% 
Peor  19%  18%  20%        9%  22%       18% 

NS / NR      5%    8%    6%      11%    3%         8% 

 

 

 

 

DATOS DE CONTROL 

 

C1. ¿Cuántos años cumplidos tiene usted? 

 

 De 18 a 24 años   26% 

De 25 a 39 años   27% 

De 40 a 54 años   26% 

De 55 y más años   21% 

 

 

Sexo 

 

Masculino    50% 

Femenino    50% 

 

 

 

 

 

 



 

C2. ¿Hasta qué nivel de estudios llegó usted? 

 

Ninguno      6% 

Primaria    22% 

Secundaria    21% 

Bachillerato    24% 

Superior    26% 

 

 

C3. ¿A qué se dedica? 

 

Trabaja    48% 

Estudia    13% 

Hogar     32% 

Otro       7% 

 

 

C4. Independientemente de por cuál partido ha votado, ¿con cuál se identifica usted más? 

 

PAN     31% 

PRI     26% 

PRD     10% 

Otro       1% 

Indefinido    32% 

 

 

C5. En general, ¿usted aprueba o desaprueba la labor realizada por Vicente Fox como 

Presidente de la República? 

 
                10 octubre  20 noviembre     19 diciembre     9 enero   13 febrero 13 de marzo 10 de abril 

 
Aprueba           57%  60%  64%             66%          56%       65%       63% 

Desaprueba             32%  32%  28%        26%         38%                  29%       27% 

NS / NR                   11%    8%    8%          8%           6%         6%       10% 

 

 

 

 


